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СТАНДАРТИЗАЦІЯ: МЕТОДОЛОГІЯ ТА ПРАКТИКА

ВИСНОВКИ
Міжнародний стандарт [1] (на відміну від [2—4]) по-

будований у рамках принципу Демінга і реалізує систем-
ний підхід до управління енергетичною ефективністю ор-
ганізації, що безумовно спонукає до під вищення її енер-
гоефективності з часом завдяки наявності сучасної сис-

теми управління, здатної до постійного удосконалення.
Упровадження вимог стандарту [1] сприятиме пе-

реходу вітчизняних підприємств на уніфіковану мо-
дель системи управління у сфері енергоефективнос-
ті, загальноприйняту в світі, що сприятиме знижен-
ню рівня бар’єрів у торгівлі.
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НОВИНИ ISO

На веб-сайті ISO опубліковано річний звіт ISO 
за 2012 рік, у якому перераховано досягнення 

організації за останній рік і перспективи на майбутнє.
«У 2012 році ISO спрямовувала свої зусилля на заохо-

чення інноваційних рішень для всіх секторів промисло-
вості, — відзначає генеральний секретар ISO Роб Стіл. — 
Ми прагнемо надати нашим клієнтам інструментарій для 
спрощення, прискорення й підвищення якості розроб-
лення, доступності й використання стандартів ISO».

До інноваційних рішень ISO в 2012 році належать:
 відеоролики, у яких провідні співробітники ор-

ганізації розмірковують щодо ISO;
 презентації, у яких висвітлено роботу ISO 

у найдинамічніших сучасних секторах економіки, 
враховуючи енергетику, інформаційні та телекому-
нікаційні технології, сталий розвиток;

 інтерактивна карта, на якій зазначено орга ні-
зації-члени та їх участь у технічній роботі.

У річному звіті проаналізовано перспективи ор-
ганізації щодо розробляння рішень для глобальних 
викликів майбутнього й надання допомоги бізнесу 
та економіці у відновленні після кризи.

Нещодавно обраний президент ISO Террі Хілл ска-
зав у своєму відео-посланні: «Моє призначення при-
пало на той момент, коли світ шукає рішення сто-
совно виходу з економічного спаду, у якому ми пе-
ребували останні 4—5 років. Стандарти мають стати 
частиною відродження».

Річний звіт ISO за 2012 рік розміщено за адресою: 
www.iso.org/annualreport2012. 
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